

Sprostowanie do odpowiedzi z dnia 11.05.2023 r. w tabeli dotyczącej zobowiązań kredytowych Zamawiający wpisał przez pomyłkę termin spłaty kredytu w rachunku bieżącym 28.04.2023 r., a powinno być **26.05.2023 r.**